

HOJA TÉCNICA

MOTRAX R 2T

Aceite de competición para motocicletas totalmente sintético de 2 tiempos

DESCRIPCIÓN:

Rymax Motrax R 2T es un aceite de competición de alto rendimiento para motores de gasolina de 2 tiempos, desarrollado específicamente para satisfacer los requisitos de las últimas motocicletas de competición de alto rendimiento de 2 tiempos refrigeradas por aire y agua que funcionan en condiciones y temperaturas de funcionamiento extremas. Este producto ha sido ampliamente probado por varios miembros del equipo de carreras Rymax, que exigen el máximo rendimiento. Este producto también es adecuado para las carreras de karts. El aceite de competición Rymax Motrax R 2T también está disponible como aceite para motores de 4 tiempos (5W-50, 10W-60).

Rymax Motrax R 2T está formulado con éster sintético de alta calidad, aceite de ricino y aditivos únicos.

Rymax Motrax R 2T está desarrollado exclusivamente para motores de 2 tiempos premezclados. No es adecuado para sistemas de inyección de aceite o de «autolubricación».



- Aumenta la potencia del motor para mejorar el rendimiento.
- Garantiza una protección superior de los cojinetes, lo que mejora la durabilidad.
- Mantiene una lubricación fuerte incluso a altas temperaturas.
- Proporciona una excelente protección contra el desgaste, reduciendo la fricción.
- Controla los depósitos de manera efectiva, manteniendo los componentes del motor limpios y eficientes.



INSTRUCCIONES DE MANIPULACIÓN:

Es obligatorio agitar bien el producto antes de usarlo, tanto cuando el producto está todavía en la botella antes de usarlo, como después de mezclarlo con el combustible. Motrax R 2T no contiene disolventes, lo que significa que se mezcla mal. Los disolventes comprometen el rendimiento del producto. Está formulado exclusivamente para carreras y para soportar temperaturas extremas. El usuario de este aceite debe mezclar el producto en bidones o en los depósitos de combustible v agitarlo adecuadamente para disolver el aceite en el combustible. La proporción de mezcla recomendada es de 1 litro de Rymax Motrax R 2T con 50 litros de combustible (1:50).

PROPIEDADES TÍPICAS

SAE	Unidad	
Densidad 15 °C	Kg/m3	940
Viscosidad 40 °C	cSt	154
Viscosidad 100 °C	cSt	18
Índice de viscosidad		133
Punto de fluidez	°C	-45
Punto de inflamabilidad	°C	>201



RYMAX B.V.
The Netherlands

Delweg 8 6902 PJ Zevenaar T +31 (0) 316 740 856 F +31 (0) 316 740 844 E info@rymax-lubricants.com W www.rymax-lubricants.com

LUB002118



Fecha: